KpoHWTeiH npasblii

3awuTta 6amnepa

KIA Sportage (2016-)

ApTuKyn: R.2809.002 3awuta nepeagHero bamnepa d57
Kysos: Egi . BonT M10x30
oA Bbinycka: . . laiika M10
O6bem asuraTens: Bce K PORLLTEMHAERRY Waii6a 10
Tun KM: Bce LUaii6a 10 np. . BonT M6x30
~ Waiiba 6
| COCTAB KPEMEXA UiaiGa 6 .
1.50NT M10X30..ueueneninininnnannsn. 10 WT.  Taika 3aknagHas M10
20N MBXSUGansaamaasasimsia 4 Wr.
SOUTEABE 10w et 18 LWfT. S e v
4.Wlanba npyxuHHasa 10............ 10 W Wai6a 10
B5.LaU0A B vivuminnnsrunis s 4 WT. anba 1L Tp.
6.Waba NnpyxunHHasa 6............. 4 LT,
LladEa MU s mimms i por s 8 uwr. i |
8.Malika 3aKknaaHaa M10........... 2 It / \\ | BonT M10x30
S.KpOHWTEWH NPaBblM......covuvnnss 1, L, "\ Maiika M10
10.KpOHWTENH NPaBblM.....cvuvnnn. 1. L. Wari6a 10
11.KpOoHWTEUH NeBbIM..viierirasiois 1 Wr. Bont M6x30 / LWaii6a 10 np.
12.KpOHWTENH NEBbIN....cvvvvnrnnnn 1. Liz. Waitba 6 '
Waiiba 6 np. [ Anamertp pe3abbi M6 M8 M10 Mi2 |
| “HCTPyKu“ﬂ MO YCTAHOBKE [ MomeHTs 3aTsKKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
1. CH 4Tb WTAaTH b“:"‘ MblNbHUK. He pekoMmeHayeTca nCnonsL3osaHue NHeBMOVHCTRPYMEeHTa

2. Mpu nomown 6onToB M10x30 u raek M10 cobpaTb NpaBble U NeBble KPOHWTEWHbI (puc. 1). B cnyyae ycTaHOBKU CO
WTATHOW 3aWMTON KapTepa OTPerynMpoBaTh NOMOXEHUE KPOHWTENHOB Tak, 4Tobbl 06ecneynTs MMHUMAnbHYK BbICOTY B
cbope, B NPOTUBHOM Cllyyae oTperynupoBaTtb, obecneymB MakcuManbHyo BbicOTy. Pe3bboBble coeUHEHUS HE 3aTAruBaThb.
3. YCTaHOBUTb raku 3aknaaHole M10 B oTBEPCTUSA NOHXEPOHOB nepeaHen 4yactu aBToMobunsa (puc. 2).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHBI Ha YCTaHOBMIEHHbIE ranku 3aknaaHole npu nomowun 6ontos M10x30 U COBMECTUTL OTBEPCTUSA
Ha KPOHWTENHax C OTBEPCTUSAMU Ha paMmKe paguaTtopa (puc. 2). Npu HEOHXOANUMOCTU OTPEryInpoBaTh NOJOXKEHUE
KPOHLWTENHOB No MecTy. MNpoTaHYTb pe3bboBble COEAUHEHUA, COEAHUSAOLWNE KPOHLWTENHbI Mexay cobol.

5. MoapesaTb NbIIBHUK U YCTAaHOBUTbL €ro Ha WTaTHble MecTa (puc. 3). 3aKpenuTb NblIJIbHUK Yepe3 KPOHWTENHbl Ha paMKe
paauartopa npu nomowu 6ontoe M6x30 (puc. 4).

6. YCTaHOBUTbL 3almTy 6aMnepa Ha KpoHWTeWHbl npu noMowmn 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTb NosoXeHue
3aWwunTel 6amnepa.

7. 3aTAHYTb BCe pe3bb0oBble coeagUHEHUS.



Puc.1




	R.2809.002_21_NL
	R.2809.002_22_NL

